

我省举办首个全国职业围棋公开赛

本报讯(记者 杨尔欣)7月2日,第一届晋城全国职业围棋公开赛在山西省晋城市开赛。这是我国第一个以城市命名的围棋职业公开赛,也是在山西举办的第一个全国围棋职业公开赛。

此项赛事,由中国围棋协会、山西省体育局、晋城

市人民政府主办,分为预选赛和本赛两个阶段进行。预选赛于7月2日至3日进行,本赛计划于9月举行。

本次公开赛,本赛共有64个参赛名额。所有报名棋手中,等级分排在前30名的棋手,直接参加本赛。而预选赛总计两轮,118名棋手分为32个小组展开争夺,

每个小组第一名出线。此外,主办方还将发放两张特邀外卡,获得外卡的棋手直接参加本赛。

与国内职业围棋大赛相比,此次的职业围棋公开赛极大地拓展了参赛棋手的范围,只要是在中国围棋协会定段的职业棋手,无论男女均可报名参赛;本赛名额

多达64人,为低段位年轻棋手提供了平台,让他们有机会与顶尖高手过招。

2007年,晋城市陵川县棋子山被中国先秦史学会推为“中国围棋文化重要发祥地”。“这是我国第一个以城市命名的围棋职业公开赛。”中国围棋协会副秘书长刘菁表

示,“期待将‘城市公开赛’打造为一项品牌赛事。”

值得一提的是,党毅飞、丁浩、赵晨宇、刘宇航4位山西籍棋手,等级分均排在前30名,直接进入本赛。这也是山西围棋的“四大天王”,第一次在山西举行的公开赛中同场竞技。



据美国媒体7月2日报道,克莱·汤普森以一份为期三年、价值5000万美元的合同加盟独行侠。34岁的克莱为勇士效力了13个赛季,他和库里这对“水花兄弟”就此分道扬镳。

据《新京报》

世界羽联将彻查球员离世事件

新华社北京7月2日电 世界羽联2日就17岁国羽小将张志杰6月30日在印度尼西亚参加比赛时意外离世在官网发布公告,表示将“彻底审查”此事,待审查结束后,将确定是否需要修改医疗准则的具体内容。

世界羽联表示,其正在等待亚羽联和当地组委会的正式报告,以评估张志杰在球场倒地时,是否遵循了正确的医疗程序。“根据医疗准则,赛事医生在裁判的指导下,有责任应对球场上的紧急情况(包括疑似心脏骤停),并在这种情况下提供干预,直到获得适当的医疗服务(如

救护车)。”

世界羽联强调,在执行这些准则时,所有人员都需要随时做好准备,尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。“审查结束后,我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。”

1日,印尼羽协公关部主任布罗托·哈皮在新闻发布会上表示,根据目前世界羽联的标准操作规范,医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。印尼羽协已向世界羽联提交书面申请,请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则。

队医不允许入场规定遭受质疑

国青球员张志杰6月30日在比赛中突然倒地,被送往医院后不治身亡,期间赛事组织方的现场救援备受质疑。羽毛球国际赛事只允许组委会医疗团队入场救治,队医不被允许进场的规定也受到抨击。

据业内人士透露,世界羽联对于国际赛事中出现的医疗急救情况有规定,一是医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场,二是只允许组委会医疗团队入场救治,队医不被允许进场。

如今张志杰的悲剧引发人们对赛事医疗救治问题的重视和反省,印尼羽协已经向世界羽联提交

书面申请,请求修订规则,从而让运动员能够第一时间得到救治。多名羽坛知名人士也针对这点向亚羽联、世界羽联提出质疑。

国羽混双球员郑思维同样对现场的医疗救治质疑:“意外每天都在发生,我们能做的是在意外发生时及时正确处理。让我生气的是通过直播来看,当时的情况并没有得到及时的正确救治,虽然我不在现场,发表言论显得有些片面,但我希望这次的事件能够引发世界羽联和亚羽联甚至全社会的重视,在任何情况下,生命至上。”

据《羊城晚报》 苏荇



文明健康 绿色环保

维护公共卫生 净化美化环境



太原市文明办
太原日报社